

力保市民过一个温暖亮堂的节日

国网衡阳供电公司各项春节保电工作全部就绪

本报讯 (记者 周连武 通讯员 李梦寒) 昨日,记者从国网衡阳供电公司了解到,春节期间我市电力供应充足。据预测,衡阳市最大负荷将达245万千瓦,最大日用电量4300万千瓦时,该公司供电服务不打烊,执行全天候值守制度,力保全市人民用电无忧,过一个温暖亮堂的节日。

为了保障春节用电,国网衡阳供电公司提前部署,精心准备,人员安排、设备设施、应急管

理等各项春节保供电工作已全部就绪。此外,该公司还组建了由1136人466台抢修车辆构成的106支应急抢修队伍,移动发电车和带电作业车全部到位,抢修器材、备品备件、交通通讯、后勤保障等物品物件全部配置到位,抢修队将24小时待命,随时应对突发事件。

春节期间,该公司系统调度、运行、营销服务等岗位值班人员将坚守岗位,电力客户经理及电力“110”——95598均配足值班人

员且24小时值班,做到服务、通知、报告、督导“四个到位”,竭诚为客户提供服务,认真履行供电服务承诺。

国网衡阳供电公司相关人员表示,尽管公司做了详尽的预案,但是仍要提醒广大市民,春节期间负荷陡增极易造成电力设备过载烧毁,进而影响正常供电,为此请广大客户在除夕夜7点到10点,合理使用电器,尽量不要超出平日用电负荷,共同维护春节供电正常。



公交春运迎来节前客流高峰

我市开通三条通宵运营线路

本报讯 (记者 胡亚华) 昨日,春运进入第11天。记者自市公交集团了解到,1月30日共接送旅客35万人次,目前,共投入1493台公交车参运,其中比亚迪纯电动新能源车800台,乘客以返乡民工、走亲访友及采购年货的市民为主。

昨日上午,记者在衡阳火车场广场公交枢纽站看到,各条春运一线的公交线路站台上人头攒动,扛袋提箱的旅客步履匆匆。市公交集团营运处负责人告诉记者,为了确保返乡旅客安全快捷回家过年,集团提前部署,制定了“2019年春运期间衡阳火车站与长途汽车站公交车接驳工作方案”,开通了115路、118路、146路三条通宵运营线路,共计投入车辆20台,并将根据客流变化情况,随时调整增加线路运力,确保夜晚返乡的旅客能安全顺畅抵达城区各长途汽车站场。

目前,公交春运已迎来了节前客流高峰时段,预计2月1日至3日迎来节前客流的最高峰,日发送客流量达40万人次左右。

蒸湘短波

昨日,雁峰区雁峰街道在市歌舞剧团百姓剧场举办“感恩的心·感谢有你”迎新春送温暖活动。区人大代表、街道人大联络工委代表、驻街道单位负责人、街道居民100余人欢聚一堂,共贺新春。

活动在一曲儿童合唱《新年好》的歌声

中拉开序幕。随后,舞蹈《中国梦》等精彩节目轮番上演,给现场观众带来浓浓的年味儿。活动中,大家还给街道儿童、孤寡老人、空巢老人、特困户等困难群众送去了新年礼物、油粮物资和慰问金。

(记者 金明达 实习生 袁佩)



1月29日,湖南金化高压容器股份有限公司生产车间内热火朝天,工人们正在保质保量地完成新年内第一单发往秘鲁的汽车压缩天然气钢瓶。该公司经过十年打拼,现已成为国内钢质无缝气瓶、汽车用压缩天然气钢瓶、钢内胆环缠绕车用CNG气瓶制造的佼佼者。

记者 陈太仰 摄

雁鸣声声

荣誉就是荣誉,奖励就是奖励。守得荣誉的象征,守好校园的净土,一定要有底线,要有坚守。

据报道,近日山东聊城有网友爆料当地小学生奖状印有眼科广告。郓城县教育局基教科工作人员回应称,“12份印有眼科广告的奖状已更换,目前就此事展开调查。”

也许,在市场经济的大环境中,在有些人眼里,那些校园里未成年孩子,也是存量很大的潜在消费者,校园也成了很多商家竞相觊觎的“蛋糕”。如同眼科广告出现在奖状上一样稀奇的事,某地甚至发生了将广告印在小学生红领巾上这样离奇的事件,让人感到气愤。

在市场经济时代进行商业推广,追求利益本无可厚非。但凡事有底线,商业讲规矩。《广告法》第三十九条明确规定:不得在中小学校、幼儿园内开展广告活动,不得利用中小学生和幼儿的教材、教辅材料、练习册、文具、教具、校服、校车等发布或者变相发布广告,但公益广告除外。这表明校园是不能让商

奖状印广告,拒绝没商量

周卫国

业与广告任性进入、任意侵蚀的。如果,像红领巾、学生奖状这样象征着荣誉、荣光的正能量、表彰激励之物,也被商业广告占据,只会给品牌降格与丢份。学生奖状上印广告不是小事,也不应小视。荣誉就是荣誉,奖励就是奖励。守得荣誉的象征,守好校园的净土,一定要有底线,要有坚守。

在前不久进行的国家科学技术奖励大会上,习近平总书记向获得2018年度国家最高科学技术奖的哈尔滨工业大学刘永坦院士和中国人民解放军陆军工程大学钱七虎院士颁发奖章、证书,同时,国家还给两位院士发放800万元的高额奖金。随着时代的发展,社会的进步,身边的奖励表彰也在发生变化,已由单纯的精神奖励变成了精神奖励为主,物质奖励为辅。如今更是精神奖励与物质奖励并行,让受奖表彰者既得荣誉又得实惠。但即便如此,保证奖励的精神性、荣誉性、权威性、导向性

坚定地对奖状印广告说不!用坚定拒绝,让校园奖励不受功利所困,不被商业所扰。实施正确的奖励表彰,让荣誉更纯粹、精神更高尚、导向更鲜明。

衡阳市人民政府 关于在特定区域内禁止燃放烟花爆竹的通告

为改善环境,提高空气质量,减少火灾和公共安全事故,市政府于2014年、2016年先后两次发布了关于在城区内限制燃放烟花爆竹的通告,取得了良好的社会效果。为保障人民群众生命财产安全,创建文明卫生城市,建设最美地级市,根据《中华人民共和国环境保护法》《烟花爆竹安全管理条例》《衡阳市城市市容和环境卫生管理条例》等法律法规规定,现就我市特定区域内禁止燃放烟花爆竹有关事项通告如下:

一、禁放区域为:雁峰区、石鼓区、珠晖区、蒸湘区所管辖的行政区域及衡南县三塘镇鳌兴村区域内。

二、禁放区内原已许可的烟花爆竹销售许可证到期后不再延续,现有烟花爆竹经销商不得面向禁放区内销售。

三、因大型节庆活动需要在禁放区内举办

行处罚。

党政机关、企事业单位、社会团体及其工作人员违反本通告规定的,除按上述规定依法处罚外,由纪委监委机关视情节轻重对责任单位和责任人依照相关规定给予问责和处分。

对违反禁放规定的,一律公开曝光处理。

六、对违反本通告规定燃放烟花爆竹的行为,任何单位和个人均可劝阻或向公安机关举报。凡举报经查证属实的,由公安机关对举报者奖励人民币200元。举报电话:110。对劝阻、举报者进行打击报复的,由公安机关依法处理。

七、本通告自2019年2月1日起施行。《衡阳市人民政府关于在城区限制燃放烟花爆竹的通告》(衡政通〔2014〕25号)和《衡阳市人民政府关于在城区范围内进一步限制烟花爆竹燃放的通告》(衡政通〔2016〕7号)不再执行。

新春贺词

值此新春佳节来临之际,衡阳市第四次全国经济普查领导小组向奋战在普查登记一线的普查指导员、普查员和广大普查

对象致以新春祝福:祝大家新年快乐,工作顺利,身体健康、阖家幸福!

衡阳市第四次全国经济普查领导小组

“六大强农行动”推进农业发展

我市由农业大市向农业强市转变迈出实质性步伐

本报讯 (记者 武孝军) 记者从市农委了解到,去年,我市强力推进“六大强农行动”,农业大市向农业强市转变迈出实质性步伐。

品牌强农方面,全市共打造特色农产品品牌22个,培育区域公用品牌2个,珠晖区金甲岭萝卜、衡山县红脆桃、衡东县黄贡椒获评为国家农业农村部国家农产品地理标志产品,新增“三品一标”认证126个。

特色强农方面,“三黄两茶”(黄花菜、黄贡椒、湘黄鸡、油茶、茶叶)和蔬菜产业纳入全省“一县一特”主导特色产业发

展指导目录。

质量强农方面,全市全面加强农产品质量安全监管,全年省级例行监测合格率蔬菜98.5%,水果、茶叶、稻谷100%。

产业融合强农方面,全市新增1家国家级龙头企业、13家省级龙头企业。常宁市成功创建全国农业一二三产业融合发展先导

区,衡南县被认定为省农村一二三产业融合试点县。衡阳县曲兰镇、常宁市塔山瑶族乡被认定为全国农村一二三产业融合产业强镇。

科技强农方面,市农科所研究杂交早稻五丰优317通过国家农作物品种审定;市蔬菜研究所被认定为全省唯一获得100万元奖励的院士工作站,荣获2018年中国科协表彰创新服务成果十佳单位。全市农业科技进

步贡献率58%,主要农作物良种率达98%,水稻、油菜生产综合机械化分别达75.4%、58.2%。

开放强农方面,祁东县获批全国出口示范基地县。我市与省现代农业产业控股集团有限公司就油茶产业发展签订了全面合作协议;与台湾安迪集团、朴世农业等农业集团达成合作意向,建设国际标准化特色巴氏羊奶奶农牧产业链示范项目和无人智能温室大棚自动化生产系统制造及示范项目。

暂停休息 延时办公

不动产登记中心开启“春登模式”

本报讯 (记者 吴帅 通讯员 封胜利) “非常感谢不动产登记中心的帮助,给我们加班办好了不动产抵押登记,谢谢你们。”1月29日,市银泰红城开发公司将写有“践行十九大精神,努力为企业服务”的锦旗送到市不动产登记中心登记四科工作人员的手上,对窗口工作人员的优化服务点赞不已。

原来,近期由于需要增加经营流动资金和发放农民工工资,银泰红城开发公司需要在短期内办理抵押以获得贷款。而当天是该司办理贷款的最后一天,必须在下午上班前将抵押登记做好。不动产登记中心登记四

科科长了解情况后,推迟了下班时间,安排工作人员加班加点,于下午上班之前为该企业办好了抵押登记业务,及时解决了企业的燃眉之急。

据了解,春节将至,节前很多企业要进行抵押融资,造成了登记件的激增。为应对春节前的登记高峰期,不动产登记四科工作人员连日来一律暂停休假,开启“春登模式”,延长办公时间,让返乡回家的外出务工人员和亟需资金周转的企业尽早拿上不动产权证,平均每人每天受理量达150余件。

同样的风景不一样的感觉

风雅颂——诗书画年历展开展

本报讯(记者 梁丽君) 同样的风景在画家、作家、书法家眼里是什么样的?1月31日在生态壹号美术馆开展的风雅颂——诗书画(2019—2020)年历展上,画家林乐伦、作家陈群洲、书法家冷柏青首度联袂献艺,12幅画对应人间12个月,12幅诗作/书法“读”画,这新颖的展出形式获得了到场观展人员的点赞。

“这更像是一种‘雅集’。”衡阳市书画院专职画家廖理邦对记者说道,在他看来,展品更多的给人一种惺惺相惜的老友相处氛围,“作品十分的随性、洒脱,还有一种清新的纯粹。”

据介绍,本次展出的24幅作品,有春秋秋果,有夏荷冬雪,有婉转的江南风光,也有粗犷的沙漠景色。

天戈律师事务所

律师辩护案件入选最高法指导案例

司法行政

本报讯 (记者 周连武 通讯员 谢长水)

近日,最高人民法院审判委员会讨论通过并发布了第20批公告指导案例,由湖南天戈律师事务所律师牛涵担任辩护人的徐某破坏计算机信息系统案入选。

2014年5月间,被告人徐某使用“GPS干扰器”先后为钟某某、龚某某、张某名下或管理的五台中联重科股份有限公司(以下简称中联重科)泵车解除锁定,致使中联重科物联网GPS信息服务系统无法对泵车进行实时监控和远程锁车。长沙市岳麓区人民法院审理认为,根据刑法第二百八十六条的规定,被告人徐某构成破坏计算机信息系统罪。徐某犯罪以后自动投案,如实供述了自己

的罪行,系自首,依法可减轻处罚。徐某退缴全部违法所得,有悔罪表现,可酌情从轻处罚。最终,法院以被告人徐某犯破坏计算机信息系统罪,判处有期徒刑二年六个月,并追缴违法所得40多万元,上缴国库。

市律师协会会长蔡熙中指出,近年来,衡阳律师积极参与新型案件的辩护代理,徐某破坏计算机信息系统案作为最高院最新的指导案例,一是确定了企业的远程控制系统属于刑法意义上的计算机信息系统,在该案审查起诉阶段,控辩双方就企业远程控制系统是否属于刑法第二百八十六条规定的计算机系统进行了交流,最终通过专家论证及司法鉴定明确了该案涉及企业的远程控制系统属于计算机信息系统;二是明确了行为人对该系统实施的干扰、修改、解除锁定对计算机信息系统的破坏行为;三是为今后该类犯罪的量刑提供了参考依据。

群众切身利益。

进入新时代要有新气象,踏上新征程要有新作为。管党治党只有进行时、没有完成时,让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,增强政治定力、强化责任担当,不忘初心、继续前进,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利,不断将全面从严治党引向深入,为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市作出新的更大贡献。